

我省通报住建领域11起典型违法案件

一房地产企业擅自开工建设被罚248万余元

本报讯(记者 任俊颖)日前,省住建厅通报了11起典型违法案件,涉及张家口市、唐山市、承德市和辛集市等地多个房地产开发项目,有的房地产企业未办理施工许可证擅自开工建设,有的未办理工程质量监督手续,有的违法销售商品房等,其中一家企业被开出248万余元的罚单。此外,还有4家企业因

未采取防治扬尘污染措施受到处罚。

张家口碧城房地产开发有限公司未办理施工许可证擅自开工建设,被处以罚款248.4728万元的行政处罚;河北中翔石瑞房地产开发有限公司未办理工程质量监督手续,被处以罚款50万元的行政处罚;唐山东润新城房地产开发有限公司违法发包,被处以罚

款2.94万元的行政处罚;承德康达房地产开发有限公司违法销售商品房,被处以罚款3万元的行政处罚;唐山碧晟房地产开发有限公司违规占用城市道路,被处以罚款2万元的行政处罚;桐城市玉成劳务有限公司遵化一项目工地未采取防治扬尘污染措施,被处以罚款5万元的行政处罚;辛集市攀隆土石方工程有限公司违规倾

倒建筑垃圾,被处以罚款5000元的行政处罚。

此外,被通报的还有河北中石油昆仑能源有限公司未办理工程质量监督手续,河北华宇建筑工程有限责任公司、河北乾岳建设集团有限公司、江苏南通三建集团第三建筑安装工程有限公司未采取防治扬尘污染措施等案件。有关企业均受到相应处罚。

一面迟来的锦旗



医院,该大队领导立即下达指令,让边墙子交警中队队长张海峰组织警力在高速路口等

待,沿途民警提前疏导车辆,给予求助车辆绿灯放行。5分钟内,所有人员到达指定地点。30分钟后,求助车辆在高速交警护送下驶出高速公路。张海峰驾驶警车在前带路,沿途交警提前疏导,求助车辆一路畅通,在最短的时间到达了医院。

民警事后了解得知,车辆运送的伤者是在冰塘峪景区工作的王女士,当天她在使用馒头机时,一只不慎被机器弄伤,导致多发性骨折。

如今,王女士已康复出院。虽然事情已经过去了一年多,但她没有忘记当初救助自己的交警。为表示对张海峰的谢意,她特别委托家人送来锦旗和感谢信。

□ 本报记者 刘波

10月17日上午,秦皇岛市抚宁区大新寨镇王各庄村村民王先生来到秦皇岛市公安交警支队六大队,将一面写有“事故无情人有情 助人为乐显真情”的锦旗和一封感谢信送到民警手中,向一年多以前救助过他家人的边墙子交警中队队长张海峰表达感激之情。

2018年3月30日上午10时,秦皇岛市公安交警支队六大队指挥中心接到求助电话称,一辆载有一位危重病人的车辆,半小时后将到孟姜女庙高速公路口下道,前往中铁山桥集团医院,急需交警帮助。为尽快将病人送往

怀安法院在主题教育中破解工作难题

近日,怀安县人民法院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。

该院党组书记、院长段银峰要求全体干警,要将学习教育贯穿始终,做到真学真懂、真信真用;要将主题教育集中学习与法院工作

结合起来,提升办事、办案效率,提升司法为民的能力和水平;要边学边改、立查立改、即知即改,将法院当前重点工作和主题教育同安排、同落实,切实以主题教育的开展破解工作难题,推动法院发展。 王莉

张家口市桥西区检方

以考促学扎实推进主题教育

近日,张家口市桥西区人民检察院组织全体党员干部,开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育理论知识测试。

据了解,主题教育开展以来,该院对标做好“规定动作”,通过组织集体学习、

个人自学,抓深抓细抓实党员干部主题教育学习。在此基础上,通过开展主题教育理论知识测试,帮助党员干部检验学习效果,查找知识盲点,以考促学,保证学习教育真学实学、入心入脑。 张畅

文安交警

推出处罚“套餐”整治交通陋习

自9月24日开始,文安县交警大队在重点路口设置交通违法学习教育点,推出了“三选一”处罚“套餐”,行人、非机动车在交通违法后,可任选一项接受处罚。

“三选一”处罚方式,一是接受处罚缴纳罚款,二是

参加现场交通安全法律法规学习并答卷,三是在路口协助交警维护交通秩序10分钟。据悉,此举进一步提高了交通参与者的交通安全意识,有效避免了各类交通事故的发生。

吕琛 赵志鹏

故城警方追逃成绩单亮眼

“亮剑2019”打击整治专项行动开展以来,故城县公安局积极对辖区网上在逃人员进行细致梳理,精准研判,协力出击,主动作为,功降追逃工作交出了沉甸甸的成绩单。

据统计,今年1至8月,该局共抓获71名在逃人员,其中功降15名,抓捕56名。

贾永辉

司机酒驾弃车逃跑躲检查

巨鹿交警迅速将其拿下

近日,巨鹿县公安交警大队外勤中队民警开展夜间酒驾专项整治行动时,一辆轿车在距离检查点30米处突然靠边停车,司机弃车撒腿就跑。民警迅速将其拿下。

经查,该司机属于酒驾。民警对其作出了罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。据了解,该司机的准驾车型为A2,其还将面临驾驶证降级的处罚。该司机坦言,自己喝了一两白酒,也知道喝酒开车不对,就想着被交警查到时,把车往路边一扔就跑,交警或许逮不住。

刘熙宁



日前,井陘县公安交警大队举办了“不忘初心、牢记使命”主题党课讲座,特邀县委党校副校长为全体党员民警授课。讲座以“不忘初心牢记使命,做新时期人民好警察”为主题,紧密联系公安交管工作实际,强调党员民警要立足岗位、积极进取,心存百姓、服务人民。大家表示,要将此次党课作为交通管理工作的“加油站”和“助力器”,扎实做好执勤执法工作,提升为民服务水平,当好新时期人民警察。图为全体党员民警课后重温入党誓词。

本报记者 鲍娜军 摄

一直不懈攻坚 民警异地抓捕

兴隆一潜逃25年命案在逃嫌犯归案

本报讯(王絮冬 张海龙)10月23日,潜逃25年之久的命案在逃嫌犯贾某存,被承德警方抓获归案。

1994年5月23日,兴隆县某村人贾某存伙同刘某峰在同村村民马某家偷狗,被马某发现。唯恐事情败露的贾某存用铁棍将马某击倒后,又用刀将马某扎死,随后仓皇出逃。

25年来,兴隆警方一直将贾某存作为命案积案攻坚的重点对象。今年,承德市公安局“热河利剑”专项行动开展后,兴隆县警方抽调精干警力,对此案进行再梳理、再摸排、再比对、再甄别。经

过连续走访、调查,民警从2000余条数据中,发现一个叫“凌某”的男子与贾某存的父亲相貌极其相似,随即对“凌某”展开调查。

民警发现“凌某”在春节期间,与贾某存有过多联系,且在北京、河北、吉林有多条活动轨迹,这使得“凌某”交待了自己偷狗并将同村村民马某杀死的事实。据其交待,案发后,他逃到四川,想尽办法将身份漂白,改名换姓,后又到吉林落脚,但终日里担惊受怕,苦不堪言。

目前,案件正在进一步侦办中。

“凌某”进行抓捕。民警在对“凌某”工作地点、居住地、活动频繁地进行多日昼夜蹲守后,最终于10月23日14时许将其抓获。

兴隆县警方奔赴吉林对

好心人捡到“警官证”

民警随后逮住造假人

本报讯(通讯员 左添伟 王宝航 记者 陈兆扬)10月21日,一位沧州市民在路边捡到一个“警官证”,民警随后找到了失主,却将其拿下。

当晚6时许,沧州市巡警支队四大队接到指挥中心指令:在市内悦港城路口有人捡到一件衣服及一个证件。民警迅速赶到现场。报案人交给民警一件衣服和一

个“人民警察证”。民警在检查过程中发现,该“警官证”制作工艺粗糙,疑似伪造。经进一步核查,最终确认该“警官证”是假的。

就在此时,附近一学校门口有人报警称衣服遗失。民警找到报警人金某后,对方称刚刚丢了一件黑色衣服。民警发现金某的名字与假警官证上面的名字一致。为稳住金某,民警告知他衣

服已经被好心人捡到,但需要他一同到派出所进行登记才能领回。

等民警和金某来到派出所门口时,金某突然想起衣服内还有自己的假警官证,随即欲逃跑。早有准备的民警立即将其控制。在证据面前,金某承认自己不是警察,“警官证”是通过非法途径取得的。

目前,此案已移交辖区派出所进一步处理。

以政府立法为各类市场主体投资兴业提供制度保障

(上接第1版)

他强调,责令停产停业是行政处罚的一种类型,一定要依法实施。要创新公正公平的监管方式,规范行政执法,切实保护企业合法权益。

优化营商环境要做“5个进一步”

宁吉喆说,要以条例出台为新的起点,持续深化“放管服”改革,进一步优化营商环境:

一是进一步放宽市场准入。再推动取消一批行政许可等事项,进一步清理规范各类行政审批中介服务

事项,全面实施市场准入负面清单,推动“非禁即入”普遍落实。

二是进一步推进公正监管。在市场监管领域推进跨部门“双随机、一公开”监管,优化环保、消防、税务、市场监管等执法方式,对违法者依法严惩、对守法者无事不扰。对共享经济、数字经济、人工智能等新兴产业新业态实施包容审慎监管,促进新兴产业持续健康发展。

三是进一步做到简政便民。持续减少和规范证明事项,2020年6月底前全面推广证明事项告知承诺制,

有效解决烦扰群众的各种“奇葩”证明、循环证明、重复证明问题。加快整合政务信息系统,力争到2022年前,全国所有政务服务事项全面实现“一网通办”,让信息多跑路、群众少跑腿。

四是进一步提振市场主体投资兴业的信心。落实缩减市场准入负面清单、“证照分离”、简化工程建设项目审批、压减工业生产许可证等措施,今年底前在全国将企业开办时间压至5个工作日以内、办理用电业务平均时间压至45个工作日以内,特别

是要破除市场主体反映多的纳税、获得信贷、办理企业注销和破产等方面的堵点痛点。抓好中小企业高收益债券、小微企业金融债券、知识产权质押融资等相关政策落实,健全风险分担和补偿机制,降低融资成本。

五是进一步完善制度法规。条例作为我国优化营商环境领域的第一部综合性行政法规,与已有法律法规衔接的工作量大、难度高。需要加快完善相关规章制度,对不符合条例精神的法规文件进行必要修改完善,确保相关法规文件与条例保持一致。

高碑店:消防培训进校园

为进一步加强校园消防安全工作,近日,高碑店市消防救援大队走进辖区校园,对师生进行消防安全培训并开展灭火演练。

每到一所校园,宣传人员都结合校园火灾事故案例,分析校园火灾事故的原因、特点,提醒师生时刻保持警惕,做好各项防火工作。同时,就如何辨别灭火器材的真伪等内容对参训人员进行系统培训,并组织学生代表进行灭火和应急疏散逃生演练。

白凤

沧县:消防监管出实招

沧县消防救援大队坚持高站位、严要求,采取三项措施,稳步推进“双随机、一公开”消防监管工作。

该大队召开“双随机、一公开”消防执法工作动员部署会,开展培训工作,加强系统学习,使执法人员熟练掌握“双随机、一公开”系统操作流程;完善检查单位名录库,明确抽查范围、数量,合理制定抽查计划,坚持落实“每日一查”;配备2台电脑,专用于“双随机、一公开”消防监督检查,切实提高执法效率。

李建伟



高阳县消防救援大队专门制作消防安全培训课件和火灾应急逃生演练预案,走进辖区校园,为广大师生开展“上好一节消防课”活动,使广大师生从思想上对消防工作有了更深的认识,掌握了防火、灭火的基本知识。图为消防人员在指导学生使用灭火器灭火。

李建伟 摄



近日,海兴县消防救援大队深入辖区养老院,开展消防安全培训工作,使养老院员工掌握了基本的消防安全知识,强化了消防安全责任意识,提高了预防和处理火灾事故的自防、自救能力。图为消防人员在为养老院员工讲解灭火器的使用方法。

赵志鹏 摄



联系电话:13730120878 13363110036
投稿邮箱:lijianwei.1978@163.com